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     OSWIECIM  A POĽSKÉ  ZÁHRADY 
 

    
 

TERMÍN: podľa požiadavky 
           
CENA: 21 € 

 
                V cene je doprava autobusom, prehliadka Oswiecimu s miestnym sprievodcom, sluchátka, návšteva 

okrasných a úžitkových záhrad, sprievodca CK 
                 

              Možný príplatok: cestovné poistenie             

          
                   Odchod zo Žiliny o 6,00 hod., dopoludnia cca 3 hodinová  prehliadka Múzea Oswiecim s miestnym  

                 sprievodcom. Oswiecim – koncentračný tábor - symbol teroru, masového vraždenia a holokaustu. 

                 Múzeum je v pôvodných priestoroch tábora Auschwitz a Birkenau. 

 

Koncentračný tábor Auschwitz-Birkenau bol najväčší nemecký vyhladzovací tábor v dobe nacizmu, 

zriadený v roku 1941 asi 3 km od zajateckého tábora Auschwitz I v dedine Brezinka neďaleko 

poľského mestečka Osviecim. Do koncentračného tábora Auschwitz-Birkenau bolo deportovaných 

približne 1,3 milióna ľudí, z čoho asi 1,1 milióna bolo zavraždených. 

Asi 900 000 deportovaných ihneď po príjazde skončilo v plynových komorách alebo bolo zastre-

lených. Ostatní zomreli na následky chorôb, podvýživy, týrania alebo lekárskych pokusov. 

Auschwitz sa stal symbolom holokaustu a genocídy asi 6 miliónov európskych Židov, Rómov, rus-

kých a poľských väzňov... 

                    

Po skončení prehliadky odchod na Slovensko, cestou zastávka v okrasných a úžitkových záhradách, 

ktoré vynikajú nápaditou architektúrou. Nie je to však len pastva pre oči a inšpirácia pre vašu 

záhradu, či záhradku. Podľa vlastného výberu si môžete kúpiť čokoľvek z množstva druhov a odrôd 

stromov, kríkov, trvaliek, cibuľovín, letničiek, izbových kvetov /napr. orchideí/, balkónoviek, ruží... 

– za skutočne zaujímavé ceny. V ponuke je aj všetko, čo s tým súvisí – hnojivá, ochranné látky, 

kvetináče, či dekoračné predmety do interiéru a exteriéru. Na odpočinok slúžia altánky, príjemné 

posedenie v tienistých zákutiach, reštaurácia a kaviareň. 
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